
08/10/2021 CUMA  77.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  11 SARRAFŞAH BİNİCİSİ HASTANEYE SEVK EDİLDİĞİNDEN VE YERİNE 

BİNİCİ BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  12 YAĞMUR KIZI ALPER ÖZÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN BERKAN ÇIĞLA

 9  14 HANGANG DANYAL KAYA HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
HALİL YOLAÇICI

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  3 EFSANE AŞK RAPORLU OLMASIABDULLAH ÇİFTÇİ KEREM BALTACI

 3  5 ŞANSLI KAFKAS RAPORLU OLMASIMAHMUT 

ZELYURT

AT SAHİBİ

 5  1 DOBBY RAPORLU OLMASIFARUK 

KEMAHLIOĞLU

AT SAHİBİ

 9  9 YÜREKSİN RAPORLU OLMASIFARUK 

KEMAHLIOĞLU

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ORHAN  YENİHAYAT

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



1 numaraya kayıtlı olarak koşan DOBBY isimli atın jokeyi Gökhan YILDIZ, karşı düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan EYVAH İNCE YUNUS isimli atın jokeyi Mustafa ÇİÇEK, karşı düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihten 2 (iki) gün sonra 10.10.2021 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan FIRTINA isimli atın aprantisi Mert Gökalp ARSLAN, karşı düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 15.10.2021 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı olarak koşan YÜZDEYÜZ isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, karşı düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

14 numaraya kayıtlı olarak koşan HANGANG isimli atın aprantisi Halil YOLAÇICI, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  9

ORHAN  YENİHAYAT

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu


